



## Idén is számos ajánlattal várja a kerékpárosokat a MÁV-Volán-csoport

2022. április 12. kedd, 10.24 / Utolsó módosítás: 2022. április 12. kedd, 10.49

A MÁV-START a kerékpáros utasok igényeit felismerve az elmúlt években jelentős lépéseket tett kerékpárszállítási szolgáltatások fejlesztésére, ezzel is segítve a szabadidő aktív eltöltését és az egészségtudatos életmód ösztönzését. Ennek sikere jól látható, 2021-ben minden korábbinál több, közel 700 ezer kerékpárjegyet váltottak az utasok a járatokra. A Volánbusz Budapest és a Mátra között közlekedő egyes autóbuszjáratain idén újra elérhető a kerékpárszállítási szolgáltatás. Valamennyi HÉV-vonalon hétközben vonaljeggyel, gyűjtőjeggyel vagy kerékpárberlettel, hétvégén és ünnepnapokon pedig díjmentesen lehet kerékpárt szállítani.



A munkába és az iskolába járáshoz az elővárosi vonatokon közlekedő valamennyi vonaton szállítható kerékpár: a korszerű motorvonattal kiszolgált viszonylatokban az alacsony padlós belépés és a széles ajtók könnyebbé, a vázak rögzítésére szolgáló biztonsági öv pedig biztonságossá is teszik a biciklik szállítását. Azokon a mozdonyvontatású ingavonatokon és a régebbi motorvonatokon, amiken van kerékpárszállító kocsi, akár 20 kerékpárt is lehet szállítani. A rendszeres ingázást segíti, hogy 50 kilométeres távolságig a kerékpárjegy olcsóbb, mint egy villamos- vagy buszjegy ára. Sőt, kerékpár havibérlet is váltható, amely akár havi 4 oda-vissza utazás esetén már megtérül.







A START Klub kártyacsalád tulajdonosai szombatonként továbbra is díjmentesen szállíthatják bringájukat bármely belföldi viszonylatban, a havibérletes utasok pedig hétvége a bérlet érvényességi területén. A Magyar Kerékpárosklub tagjai részére 25 százalék kedvezmény jár bringajegy árából. Egyre több nemzetközi vonaton is lehetővé válik a kerékpárszállítás, többek közt Ausztria, Szlovénia, Erdély és a Felvidék felé.

A kerékpárszállítással kapcsolatos minden információ, például menetrendek, túraajánlók a MÁV-START kerékpáros aloldalon érhetők el: <https://www.mavcsoport.hu/mav-start/belfoldi-utazas/kerekparszallitas> [2]

Ha valaki mégsem vinné magával a kerékpárját a teljes utazáshoz, csupán az állomást közelítené meg vele, országszerte mintegy 2000 kerékpár tárolására alkalmas, fedett, bekamerázott B+R kerékpártároló épült az utóbbi időben, kiemelten Budapest elővárosaiban. Az új helyszínekről többek ennek a térképnek a segítségével lehet tájékozódni: <https://www.mavcsoport.hu/mav/50-meguujulo-allomas> [3]



[4]

### **Hétfévente a héveken ingyenes a kerékpárszállítás**

Valamennyi HÉV-vonalon is szállítható kerékpár azokban a kocsikban, amelyekben kerékpár piktogram található: <https://www.mav-hev.hu/kerekspar> [5]. A HÉV-eken hétközben vonaljeggyel, gyűjtőjeggyel vagy kerékpárbérellettel, hétfégen és ünnepnapokon pedig díjmentesen lehet kerékpárt szállítani.

### **A főváros és a Mátra között busszal is szállítható kerékpár**

A Volánbusznál áprilistól újra elérhető a kerékpárszállítási szolgáltatás, a tavalyi évvel megegyezően a Budapest és a Mátra között közlekedő egyes autóbuszjáratokon. Az autóbusz hátfalára szerelt kerékpárszállítókon járatonként 3 kerékpár is szállítható. Az 1044-es számú, Budapest–Gyöngyös–Mátraháza–Galyatető–Mátraszentistván–Mátraszentimre autóbuszvonal Budapestről 8:15-kor, Mátraszentimréről pedig 14:55-kor, valamint az 1046-os számú, Budapest–Gyöngyös–Mátraháza–Parádfürdő–Bükkszék autóbuszvonal Budapestről 7:45-kor és 11:45-kor, Bükkszékéről pedig 13:30-kor és 17:30-kor induló járataira a meghatározott viszonylatokon egy útra 990 forintért, elővételben váltható kerékpárjegy a Volánbusz honlapján, a visszaváltás lehetősége nélkül. A kerékpárjegy a Volánbusz budapesti pénztáraiban is megvásárolható menetjeggyel együtt, vagy korábban már megvásárolt



menetjegy mellé önállóan is.

A szolgáltatás a vonóhorgos szállítóeszközre történő felszerelést lehetővé tévő egyes megállóhelyek között vehető igénybe mindkét irányban: Budapest, Stadion autóbusz-pályaudvar és Gyöngyös, autóbusz-állomás, Mátraháza, autóbusz-állomás, Galyatető, Kodály Zoltán sétány, Mátrászentistván, központ, Mátrászentimre, Vadvirág turistaház, Parádfürdő, kórház és Bükkszék, gyógyfürdő állomások között. A szolgáltatás mellett a – kizárólag összecuskható – kerékpárok poggyásztérben történő szállításának lehetősége is megmarad a kapacitás erejéig, az útipoggyász szállítására vonatkozó feltételek és díjszabás szerint. A kerékpárszállítás további feltételeiről a Volánbusz honlapján lehet

tájékozódni: <https://www.volanbusz.hu/hu/jegy-es-berlet/utazassal-kapcsolatos-tudnivalok/poggyasz-es-csomagszallitas> [6]

---

**Forrás:**<https://www.mavcsoport.hu/mav-csoport/iden-szamos-ajanlattal-varja-kereparosokat-mav-volan-csoport>

#### Hivatkozások

[1] [https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/styles/width\\_1260/public/upload/trkp\\_hu\\_kerepar\\_tavolsagi\\_viszonylatok\\_a3\\_04-1\\_2022\\_0.png?itok=JEvWC8Ni](https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/styles/width_1260/public/upload/trkp_hu_kerepar_tavolsagi_viszonylatok_a3_04-1_2022_0.png?itok=JEvWC8Ni) [2] <https://www.mavcsoport.hu/mav-start/belfoldi-utazas/kereparszallitas> [3] <https://www.mavcsoport.hu/mav/50-megujulo-allomas> [4] [https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/styles/width\\_1260/public/upload/tisza-to\\_expressz\\_0.jpg?itok=z72Z-sIT](https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/styles/width_1260/public/upload/tisza-to_expressz_0.jpg?itok=z72Z-sIT) [5] <https://www.mav-hev.hu/hu/kerepar> [6] <https://www.volanbusz.hu/hu/jegy-es-berlet/utazassal-kapcsolatos-tudnivalok/poggyasz-es-csomagszallitas>